

人力资源市场首颁行政法规 10月1日起施行

公共服务机构提供8类服务不得收费

国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《人力资源市场暂行条例》(以下简称《条例》),自2018年10月1日起施行。

《条例》是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规,对建设统一开放、竞争有序的人力资源市场,更好服务于就业创业和高质量发展,实施就业优先战略和人才强国战略,具有重要意义。

《条例》共七章四十八条,对人力资源市场管理体制、人力资源市场培育和建设、人力资源服务机构、人力资源市场活动规范、人力资源市场监督管理等方面作了系统规定。

《条例》规定,国家引导和促进人力资源在机关、企业、事业单位、社会组织之间以及不同地区之间合理流动。任何地方和单位不得违反国家规定在户籍、地

域、身份等方面设置限制人力资源流动的条件。

按照《条例》的要求,公共人力资源服务机构提供8类服务不得收费,具体包括:人力资源供求、市场工资指导价位、职业培训等信息发布;职业介绍、职业指导和创业开业指导;就业创业和人才政策法规咨询;对就业困难人员实施就业援助;办理就业登记、失业登记等事务;办理高等学校、中等职业学校、技工学校毕业生接收手续;流动人员人事档案管理;县级以上人民政府确定的其他服务。

此外,《条例》强调,用人单位发布或者向人力资源服务机构提供的单位基本情况、招聘人数、招聘条件、工作内容、工作地点、基本劳动报酬等招聘信息,应当真实、合法,不得含有民族、种族、性别、宗教信仰等方面的歧视性内容。



渔船回港 避台风“山神”

7月17日,渔船在海南琼海潭门中心渔港停泊避风。

今年第9号台风“山神”即将在琼粤沿海登陆,据中央气象台预计,台风“山神”将以每小时40公里至45公里的速度向偏西方向移动,强度还将有所加强,将于18日凌晨到早晨在海南陵水到广东雷州一带沿海登陆。

新华社图

美俄首脑会晤释放积极信号 分歧仍难以弥合 两国关系前景未明

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京7月16日在芬兰首都赫尔辛基举行会晤。相关各方表示,此次会晤显示出美俄关系转好的态势,但此次会晤形式重于内容,双方并未取得实质性成果,未来两国关系是否转好还不明朗。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)主席马特维延科说,俄美总

统会晤对开展正常政治对话,重建正常双边关系具有重要作用。本次会晤的具体成果短时间内或不会有体现,双方还需开展持续耐心的对话,继续推动双方各层级政治对话,继续沟通并采取双方均可接受的行动。

美国华盛顿智库安全问题专家丹尼尔·戴维斯表示,特朗

普此次赫尔辛基之行并没有设定预期目标,只是希望在“大体上”改善美俄关系,特朗普与普京的会面是否会对未来产生实质性影响,目前做出判断仍为时尚早。

此外,专家们还注意到,美俄在乌克兰等问题上的分歧仍难以弥合。

据新华社

链接 去年人力资源市场营收超1.4万亿

据了解,截至2017年底,全国共建立各类人力资源服务机构3.02万家,从业人员58.37万人,全年营业收入已经达到了1.44万亿元。全国人力资源服务机构共服务用人单位3190万家次,为2亿多人次就业创业和流动都提供了人力资源服务。人力资源服务机构举办现场招聘会、交流会22万多场,提供招聘岗位的信息超过了1亿多条,参会求职的人员超过1.1亿人次,通过网络发布岗位招聘信息有3亿多条。

据新华社



新耀湘江

热烈祝贺

华融湘江银行湘江新区分行盛大开业

湖南·长沙 2018.7.18



华融湘江银行官方微信

24小时客户服务热线 96599